沧州经济开发区九河东路(靖烨科技园附近)有厂 房出租。(生产车间1个,面积1537平米)。位置优越, 交通便利,租金面议。另有办公室20间对外出租。

报3 眉 307 广 58

联系人:刘先生 电话:15076737111

)沧州市市政公司与本报合办

■ 执线 -0317_3041450

■ 官网:www.czshizhena.com

5政公司全力推进高质量发

推动高质量发展是一项系统工程, 沧州市市政工程股份有限公司(以下简 称市政公司)坚持稳中求进的工作基调, 充分发挥"大舞台""大学校""大家庭"的 作用,全体职工同心协力画好高质量发 展"同心圆"。



发挥"大舞台"作用,在提升素质中弘扬奋斗精神

市政公司将"以奋斗者为本,给奋斗 者平台,为奋斗者撑腰"作为人力资源管 理的核心理念,就像市政公司董事长吴英 彪所说的,"市政公司唯'力'是图,只要有 能力的人,市政公司给予最好的待遇、给 予发展的平台"。

刚参加完第十四届全国人民代表大 一次会议的全国人大代表、市政公司 总工程师石津金就是典型的代表,她是从 施工一线的技术员逐步成长为高层管理 人员。

石津金,2004年毕业于河北理工大 学,进入市政公司后在施工项目上担任质

当今世界日新月异,社会竞争愈加 激烈。面对瞬息万变的经济热浪和商业狂 潮,企业只有通过不断的创新与学习,才 能站稳于浪尖潮头。

呈革彪多次强调:"企业要发展 要改 变自身形象和增强市场竞争力,学习首先 要走在前、做到位。"善于学习的企业是善于思考的企业,在吴英彪的带领下,市政 公司发挥"大学校"作用,在共同学习中补 短板、强优势、聚合力。

2023年,市政公司的产值目标、合同 额目标已经分解。为完成产值目标、合同 额目标,就必须深化市场改革,深挖潜力, 充分了解和利用内外部资源,加强内部经 验交流,创新市场激励机制,调动广大职 工开拓市场的积极性,激励全员投入市场 营销,以赢得更多、更大的市场份额。

为此,市政公司组织了以"创新激励 机制,调动一切资源,实现全员营销"为主 题的中高层管理人员目标管理与持续改 进系统培训月度推进会。

企业的发展离不开职工的支持与信 赖,只有获得职工的支持与信赖,企业各 项经营工作才能获得不竭的动力。

市政公司从关注、满足职工最基本的 生活需要人手,从节日慰问、发放福利,到 职工生病、孩子升学的帮扶,点点滴滴让职工浸润在友爱的氛围中。"市政人"在思 想上、心理上、感情上和企业同呼吸共命 运,继而产生了认同感、使命感和成就感。

形式多样的活动和表彰会更是让身处市政大家庭的"市政人"感受到家的温 暖。近日,为庆祝三八妇女节,市政公司召 开了总结表彰大会。

表彰大会上,女工主任朱英哲做

检员/项目总工,之后相继担任技术研发 管理员、技术部副经理、研发中心主任、总 工办主任兼研发中心主任、总经理助理兼 总工办主任、总工程师。

在市政公司为在职职工学历进修提 供工资并报销学费的支持下,工作后的石 津金选择继续进行学历提升,考入河北工 业大学建筑与土木工程专业,并于2015 年1月取得硕士学位。

2017年,时任研发中心主任的石津 金在市政公司的大力支持下,作为第三批 交流访问学者赴美国得克萨斯交通研究 院深造。石津金在美国了解其科研体系,

深入学习了沥青组分及化学元素构成对 沥青性能的影响、沥青的流变特性以及采 用红外光谱评价沥青老化规律等先进的 试验方法,并对间接拉伸试验(IDT)、圆 盘拉伸试验(DCT)、半圆弯拉试验(SCB) 以及抗反射裂缝试验(OT)等几种沥青混 合料抗裂性能评价方法进行系统研究与 综合比较,为之后的研发工作打下坚实基础。

多年的技术工作,练就了石津金严谨 务实和扎实过硬的专业能力。石津金在市 政行业精品工程建设及低碳、再生路用材 料研发领域,积累了深厚的理论知识和丰 富的实践经验,取得了突出成绩。作为第

十四届全国人大代表,石津金参加了第十 四届全国人民代表大会第一次全体会议, 并在河北省代表团分组审议时做了发言。

珠峰之高,籁于青藏高原。好的平台, 不仅使个人站在巨人之肩,更为其之后的 "破土发芽"提供丰厚的"有机质" 能力相当的资源,与眼界同宽的机会

吴英彪多次强调:要给想干事、能干 事、干成事的职工提供舞台、资源,全面助 力职工个人成长,带动影响全体职工在提 升素质中弘扬奋斗精神,助推公司高质量

发挥"大学校"作用,在共同学习中汇聚发展合力

推进会上,主持团队从市政公司拥有 的资质人手,结合场站类、设备类、技术服务类、房地产等基层单位做的专项推介, 详细讲解使全员对公司内部资源更加了 解。同时,主持团队还邀请2022年先进业 绩代表,分享了市场开拓的成功经验。通 讨重点分析公司现有市场开拓可利用的 内外部资源,参会人员更加明确了前进的 发力点。本次会议坚定了大家开拓市场、 壮大企业的信心。

为更好形成"人人都是推销员"的营 销氛围,把握公司竞争优势,凝聚合力,激 活动力,抓住机会精准开拓市场,市政公 司第三分公司组织全体职工共同学习各 分公司、子公司的主营业务及内外部资源 培训,使职工全面了解了公司生产经营情 况与竞争优势。

培训会上,大家共同学习了市政公司 的整体情况以及资质范围,详细讲解了各 分公司、子公司主营业务范围,并对先进 仪器设备,研发设计成果等专业专项进行

了重点介绍。通过分析内外部资源优势与 市场占比,使大家对公司业务有了更全面的了解,让参会人员产生了强烈的企业认 同感和自豪感,进一步提升了全员对于开 拓市场的信心

为进一步深化理论技术学习,提升机 械人员实践操作本领,从而整体提高机械 化施工专业水平,市政公司下属分公司道 路冷再生分公司、机械施工分公司共同组 织专业技能培训。

培训邀请维特根工程师进行授课,课 程围绕铣刨机、再生机、摊铺机、压路机等 分公司拥有设备的操作技术、维修保养注 意事项、技术故障排除及安全隐患预防等 方面进行专业理论知识讲解和实践操作

培训中,参培人员结合实际案例、现 场操作、专业示范进行互动,提高了对机 械设备的操作控制、维修保养技能,增强 了参培人员的专业知识和实际操作能力。 这些所作所为确保了为客户提供优质、高

效的施工服务。

为加深理解卓越绩效标准,提高员工 的卓越绩效意识,保证卓越绩效工作有序 推进,市政公司组织开展了卓越绩效标准 关键实施要点培训。培训由北京众智金典 国际管理咨询有限公司郝美英授课

郝美英对卓越绩效的评价准则和实 施指南关系、七项评价要求、九项基本理 念等内容进行了讲解,重点对GB/T19580 《卓越绩效评价准则》4.2战略的内容做了 详细的解读。此举加强了员工对该项条款 内涵和实施要点、难点的系统理解,为顺 利编写"十四五"战略规划、申报质量奖奠 定基础。

现在,学习已经深深地印刻在每个 "市政人"的心中,不管在生活中还是工作 中,他们都把学习当成一种生活态度、一种工作责任、一种精神追求。"市政人"在 学习中增长知识、提升才干、凝聚共识、打 造核心竞争力,汇聚发展合力。

发挥"大家庭"作用,在关心关爱中激发成长动力

《2022年度女工委员会工作报告》,市政 公司党委副书记王汉钲宣读了《关于表彰 2022年度"三八红旗手"的决定》,公司为评选出的22名"三八红旗手"颁发了荣誉 证书,并送上了鲜花。

据了解,受表彰的22名"三八红旗 手"中,有科技研发骨干,有财务主管人员,有一线的材料员、资料员、试验员。

2022年,她们克服了来自家庭及自 身的各种困难,面对内涝综合治理工程繁 重的施工任务,她们奋战在各自的岗位, 为企业完成年度目标贡献了力量。 红旗手"展现出了女职工在工作岗位上顽 强拼搏、勇挑重担、争做一流的精神风貌,

充分起到了"半边天"的作用。

表彰大会上,市政公司董事长吴英彪 发表了热情洋溢的讲话。他全面分析了市 政公司当前女工工作的现状,对过去公司 的女工工作予以了肯定,并对女职工提出 三点希望:一是认清形势,共同努力实现公司高质量发展;二要向"三八红旗手"学 习,全公司都要关心关爱女职工:三是不 断加强个人修养,

吴英彪说:"市政公司将继续加强对 女工工作支持力度,重视女职工的锻炼、 成长,及时解决女职工工作的实际问题, 心实意为广大女职工办实事、办好事, 团结带领广大女职工作出更大贡献。

最美人间三月天,飒爽英姿谱新篇 在这个春暖花开的季节,全体市政女职工 感受到了市政大家庭的重视和关爱,她们 表示将继续以锐意进取、永不懈怠的精神 状态和敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态, 让"半边天"绽放出更加耀眼的光芒

春风浩荡满目新,扬帆奋进正当时 推进高质量发展需要统筹兼顾、系统谋 划、整体推进,市政公司将永葆滴水穿石 精神,致广大而尽精微,做好每一件事情、 完成每一项任务,让付出和努力汇聚成坚 不可摧的力量,共同画好公司高质量发展 '同心圆",托举起职工及公司的美好未来。

魏丽

新闻热线 3155768